

दिनदहाड़े शराब कारोबारी की गोली मारकर हत्या, हमलावर फरार

वारदात के बाद हमलावरों ने सोशल मीडिया पर वीडियो भी वायरल किया

अलवर, (निर्स)। अलवर जिले के बानसूर कस्बे के बायपास पर मंगलवार रात एक शराब कारोबारी की गोली मारकर हत्या कर दी। हत्या के बाद हमलावर मौके से फरार हो गए। अचानक हुए इस घटनाक्रम से इलाके में अफरा-तफरी मच गई। वहीं पुलिस ने आसपास के क्षेत्र में नाकाबंदी करवाई है। वारदात के बाद हमलावरों ने सोशल मीडिया पर वीडियो भी वायरल किया, जिसमें वह वारदात को स्वीकारते हुए कई अन्य लोगों को भी जान से मारने की धमकी दे रहा है।

पुलिस ने बताया कि मृतक युवक की पहचान बालावासा गांव सुनील उर्फ दुल्लू के रूप में हुई है। वह क्षेत्र में एक शराब ठेके का संचालन करता था। जानकारी के अनुसार बायपास पर

वह टेलर की दुकान पर कपड़े लेने आया था। इसी दौरान वहां तीन बाइक पर आए हमलावरों ने अचानक फायरिंग कर दी। वारदात के बाद घायल सुनील को तुरंत जिला अस्पताल ले जाया गया। वहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस के अनुसार सुनील शराब ठेके का संचालन करता था। जिसके चलते उसकी कई लोगों से रंजिश थी। उस पर पहले ही दो बार फायरिंग हो चुकी थी। फिलहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है।

वारदात के बाद सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है। लगभग दो मिनट के वायरल वीडियो में एक व्यक्ति कार में बैठा नजर आ रहा है। इस व्यक्ति की पहचान कृष्ण



मृतक का फाइल फोटो।

यादव उर्फ पहलवान के रूप में की गई है। वह कह रहा है बानसूर में जो आज गोलीकांड हुआ है, वो हमने

वीडियो में वारदात को स्वीकारते हुए कई अन्य लोगों को भी जान से मारने की धमकी दी

बानसूर की इस घटना के वीडियो वायरल होने के बाद लोगों को उदयपुर में हुए कन्हैयालाल हत्याकांड की याद दिला दी

कराया है। वह हमारे विरुद्ध था और जो भी हमारा विरोध करेगा उन सबको मारेगा। वह बोल रहा है कि मरने वाले से हमारी परसंल लड़ाई थी, जो बार पहले गोली मारी थी और अब की बार मार ही दिया है। इसके अलावा वह कह रहा है किसी को दिक्कत हो तो वह मैसेज कर दें। हम उसे भी मार देंगे। एक को भी नहीं छोड़ेंगे। वीडियो में वह काफी अपशब्दों का प्रयोग कर

रहा है।

बानसूर की इस घटना के वीडियो वायरल होने के बाद लोगों को राजस्थान के उदयपुर में हुए कन्हैयालाल हत्याकांड की याद दिला दी। जून, 2022 में उदयपुर में टेलर कन्हैयालाल का गला रेत कर आरोपियों ने वीडियो वायरल किया था। बाद में आरोपियों का गिरफ्तार कर लिया गया था।

पांच हजार की रिश्तत लेते ग्राम विकास अधिकारी को पकड़ा

प्रधानमंत्री आवास योजना की राशि खाते में डलवाने के लिए रिश्तत ली

इंगरपुर, (निर्स)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो टीम ने मंगलवार को ग्राम पंचायत वागदरी में कार्रवाई करते हुए सचिव को पांच हजार की रिश्तत लेते हुए पकड़ा है।

ग्राम विकास अधिकारी (सचिव) रीतिक पटेल ने प्रधानमंत्री आवास योजना की स्वीकृत राशि खाते में डलवाने के लिए रुपये मांगे थे। इसके लिए 15 हजार की रिश्तत मांगी गई थी। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो कार्यालय इंगरपुर की ओर से ग्राम विकास अधिकारी वागदरी के रीतिक पटेल को पांच हजार की रिश्तत लेते हुए पकड़ा है। एसीबी के प्रभारी अधिकारी रतनसिंह राजपुरोहित के नेतृत्व में कार्रवाई की गई। पुलिस निरीक्षक राजेंद्रसिंह ने बताया कि परिव्रादी भेरा डामोर ग्राम

आरएएस प्री. परीक्षा पास होने के बाद मेन का एग्जाम दिया था, एक माह बाद परीक्षा काल खत्म हो रहा था

पंचायत वागदरी का रहने वाला था। उसके प्रधानमंत्री आवास योजना नाम आया था। इसके बाद परिव्रादी को पहली किश्त के रूप में खाते में 15 हजार रुपये भी आए थे। इसके बाद उसकी दूसरी और तीसरी किश्त के लिए ग्राम विकास अधिकारी रीतिक पटेल ने रिश्तत की मांग की थी। इसके लिए रिश्तत की राशि 15 हजार तय की गई थी। जिसमें पांच हजार एडवांस और 10 हजार की राशि दूसरी और

तीसरी किश्त आने के बाद तय की गई थी। इस पर परिव्रादी ने एसीबी में शिकायत की थी। एसीबी की टीम ने रणनीति के तहत तय नियमों के अनुसार वागदरी ग्राम पंचायत में पहुंची, जहां पर ग्राम विकास अधिकारी रीतिक पटेल पांच हजार की रिश्तत लेते हुए रंगे हाथों पकड़ा गया।

एसीबी ने नियमानुसार कार्रवाई करते हुए रिश्तत की राशि भी रीतिक पटेल से प्राप्त कर ली। भ्रष्टाचार रीतिक पटेल की नियुक्ति वर्ष 2023 में हुई थी। उसके एक माह बाद परीक्षा काल पूर्ण होने वाला था। प्रोबेशन काल में ही रिश्तत लेते हुए पकड़ा गया। मूलतः बिछीवाड़ा पंचायत समिति के ओंढा छोटा गांव का रहने वाला है। उसने आरएएस प्री. परीक्षा उत्तीर्ण कर ली थी। इसी माह आरएएस मुख्य परीक्षा दी थी।

कपड़े की बंद दुकान में आग लगी

श्रीमाणधोपुर, (निर्स)। शहर के सुराणी बाजार में स्थित एक बंद कपड़े की दुकान में अचानक आग लग गई। बताया जा रहा है कि दुकान में रखी एलईडी के अचानक फटने से आग भड़की, जिससे आसपास रखे कपड़े और साड़ियां जलकर राख हो गईं। अलसुबह आगजनी की यह घटना उस समय सामने आई जब एक राहगीर ने दुकान से धुआं निकलता देखा और तुरंत दुकान मालिक को सूचना दी। मालिक मौके पर दौड़ते हुए पहुंचा और दुकान का शटर खोलते ही अंदर घना धुआं फैला हुआ मिला। एलईडी पूरी तरह जली हुई थी और उसके आसपास रखे कई कपड़े अधजले मिले। तत्काल पानी डालकर आग पर काबू पा लिया गया, जिससे बड़ा हादसा टल गया।

करंट से डॉ. रवि शर्मा की मौत का मामला: मानवाधिकार आयोग ने नोटिस जारी किया

कॉलेज प्रशासन ने चीफ वार्डन सहित तीन कर्मचारियों को पद से हटाया

उदयपुर, (कासं)। आरएनटी मेडिकल कॉलेज के पीजी हॉस्टल में रेजिडेंट डॉक्टर रवि शर्मा की मौत मामले में कॉलेज प्रशासन ने चीफ वार्डन सहित तीन कर्मचारियों को पद से हटा दिया है, लेकिन रेजिडेंट डॉक्टरों का आक्रोश कम नहीं हुआ है। उनका कहना है कि यह मात्र प्राथमिक खानापूर्ति है और निलंबन जैसी ठोस कार्रवाई की आवश्यकता है। वहीं घटना की संवेदनशीलता को देखते हुए राजस्थान मानवाधिकार आयोग ने मामले का

स्वतः संज्ञान लेते हुए कार्रवाई शुरू कर दी है। आयोग ने आरएनटी मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल, एसएमएस मेडिकल कॉलेज जयपुर के प्रिंसिपल, उदयपुर जिला कलेक्टर नमित मेहता, एसपी योगेश गोयल और राजस्थान मेडिकल कॉलेज के रेजिस्ट्रार को नोटिस जारी कर तथ्यात्मक रिपोर्ट मांगी है। अब ये सभी अधिकारी आयोग को पूरे घटनाक्रम की विस्तृत जानकारी देंगे।

प्रकरण को लेकर कॉलेज प्राचार्य डॉ. विपिन माथुर ने सोमवार देर रात

आदेश जारी कर हॉस्टल चीफ वार्डन नरेंद्र बंसल, वरिष्ठ सहायक हीरालाल पालीवाल और कर्मचारी वीरेंद्र को उनके पदों से हटाते हुए प्रशासन भवन में उपस्थित देने का निर्देश दिया। लेकिन रेजिडेंट्स का आरोप है कि इतनी गंभीर घटना के बाद भी ये सिर्फ पोस्टिंग बदलना मात्र है न कि कोई दंडात्मक कार्रवाई। रेजिडेंट्स को सामने लाने का प्रयास किया। इसके साथ ही उन्होंने भूख हड़ताल शुरू करने की भी घोषणा की है।

जिसमें डॉ. रवि शर्मा को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। रेजिडेंट यूनिन के संयुक्त सचिव डॉ. आशीष महंत के अनुसार प्रशासन ने अब तक अपनी गलती स्वीकार नहीं की। रवि की मौत सिर्फ हादसा नहीं सिस्टम की विफलता है। शोक सभा के बाद रेजिडेंट्स ने नुककंड नाटक प्रस्तुत कर पूरे घटनाक्रम को जन सामान्य के सामने लाने का प्रयास किया। इसके साथ ही उन्होंने भूख हड़ताल शुरू करने की भी घोषणा की है।

चार लाख की स्मैक के साथ आरोपी गिरफ्तार



सीमलिया पुलिस टीम ने स्मैक सहित आरोपी को पकड़ा।

कोटा, (निर्स)। सीमलिया पुलिस टीम ने इलाके में गश्त के दौरान कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ 20 ग्राम स्मैक सहित आरोपी को गिरफ्तार किया है। पकड़ी गई स्मैक का अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कीमत करीब चार लाख रुपये है।

ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजोत शंकर ने बताया कि मादक पदार्थ तस्करी एवं तस्करी की धरपकड़ के लिये पुलिस द्वारा लगातार अभियान चलाये जा रहे हैं। ग्रामीण एसपी ने बताया कि पुलिस उप अधीक्षक राजेश ढाका के सुपरविजन में सीमलिया थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी सुरेश कुमार शर्मा के नेतृत्व में टीम का गठन कर अवैध मादक पदार्थ तस्करी एवं लिपत अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु निर्देशित

किया हुआ था। ग्रामीण एसपी ने बताया कि सीमलिया थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी सुरेश कुमार शर्मा मय जान्वा इलाके में गश्त के दौरान सीमलिया बायपास गुरुद्वारे के पास पहुंचे तो एक व्यक्ति पुलिस टीम को देखकर भागने का प्रयास करने लगा, जिस पर संदेह होने पर पुलिस टीम ने घेरकर डिटेल कर उसकी तलाशी ली तो उसके पास से 20 ग्राम स्मैक बरामद की। ग्रामीण एसपी ने बताया कि पुलिस टीम ने मौके पर एनडीपीएफ एक्ट में कार्रवाई करते हुए सीमलिया निवासी बृजमोहन उर्फ बिरजू (40) को गिरफ्तार किया। पकड़े गये आरोपी से स्मैक की खरीद-फरोख्त के बारे में अनुसंधान किया जा रहा है।

मंत्री दिलावर की रिपोर्ट पर बीडीओ शाजिया और एईएन पूनिया निलंबित

बीकानेर, (निर्स)। करीब दो महीने पहले यहां आए शिक्षा मंत्री मदन दिलावर की रिपोर्ट पर जिले की चर्चित बीडीओ और एक सहायक अभियंता को निलंबित कर दिया गया है। आदेश शासन सचिव जोगाराम ने जारी किए।

जानकारी के अनुसार दो महीने पहले शिक्षा मंत्री मदन दिलावर जब बीकानेर आए तो उन्होंने नौरंगदेसर समेत कई गांव में स्वच्छता निरीक्षक किया था। ग्रामीणों ने एकजुट होकर सफाई न होने की मंत्री से शिकायत की थी। यह वही प्रकरण है जिसमें सरपंच को भी निलंबित किया जा

चुका है, लेकिन बीडीओ शाजिया तबस्सुम को बचाने की कोशिश हो रही थी। सरकार कांग्रेस की रही हो या भाजपा की मगर शाजिया तबस्सुम हमेशा राजनीतिक संरक्षण में ही रही है। वे लंबे समय तक बीकानेर में ही

पद स्थापित रही है। बीकानेर पंचायत समिति के सहायक अभियंता मनीष पूनिया पर भी ग्रामीण क्षेत्र में सफाई न करने का आरोप था। मंत्री दिलावर के एक्शन के बाद सरपंच को तो निलंबित कर दिया लेकिन सरकारी

अधिकारियों को बचाने की कोशिश हो रही थी, मगर मंत्री की रिपोर्ट के आधार पर इन दोनों को निलंबित कर दिया गया।

जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सोहनलाल ने बताया कि इन दोनों के पदों का चार्ज दिया जाएगा। उल्लेखनीय है कि लंबे समय से जिला परिषद में शिकायतों का अंबार बीकानेर से लेकर सरकार तक पहुंचा है लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई पर एक कैबिनेट मंत्री की रिपोर्ट के आधार पर सरकार को एक्शन लेना पड़ा।

महिला की मौत, चिकित्सकों पर लापरवाही का आरोप

महिला मरीज के परिजनों ने हंगामा किया

(27) पत्नी बनवारीलाल निवासी सोमगनेर को प्रेगनेंसी के चलते दर्द होने पर हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया था। परिजनों का आरोप है कि डिलीवरी के दौरान इलाज में लापरवाही के चलते उसकी मौत हो गई। लापरवाही का

आरोप लगाकर परिजनों ने अस्पताल में हंगामा खड़ा कर दिया। हंगामे की सूचना पर सुभाष नगर थाना अधिकारी शिवराज गुर्जर जाबते के साथ मौके पर पहुंचे और समझाइश के प्रयास शुरू किये। लेकिन देर रात तक भी समझौता नहीं बन पाया। जिसके चलते विरोध मंगलवार को सबेरे फिर शुरू हुआ, जिसे पुलिस और हॉस्पिटल प्रबंधन ने समझाइश कर शांत करवाया।

पद स्थापित रही है। बीकानेर पंचायत समिति के सहायक अभियंता मनीष पूनिया पर भी ग्रामीण क्षेत्र में सफाई न करने का आरोप था। मंत्री दिलावर के एक्शन के बाद सरपंच को तो निलंबित कर दिया लेकिन सरकारी

खदान में डूबने से बालक की मौत

भीलवाड़ा, (रायला, (निर्स)। लांबिया खुर्द पंचायत के गांव में खदान में डूबने से एक बालक की मौत हो गई। बालक सुबह बकरियां चराने गया था। इस दौरान भाकर का खेड़ा के पास एक खदान में डूबने से मौत हो गई। मृतक कालू लाल (14) पिता नंदराम बैरवा निवासी लांबिया खुर्द एक दो साथी के साथ पास में खदान में नहाने उतरे थे। उसी दौरान पैर फिसलने के कारण खदान गहरी होने के कारण अंदर डूब गया, जिससे आसपास के ग्रामीण पर परिजनों और पुलिस द्वारा खदान में उतरकर उसे बाहर निकाला गया और बनेड़ा सीएचसी पहुंचाया गया। वहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित किया।

सगाई से नाराज कोरियोग्राफर ने प्रेमिका की हत्या कर खुद की हाथ की नसें काटी

हत्या के 12-14 घंटे बाद मंगलवार सुबह कमरे में सफाई वाला पहुंचा तो खुलासा हुआ

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर के हिरणमगरी इलाके में इस्टाग्राम पर शुरू हुई प्रेम कहानी का मंगलवार को दुखद अंत हुआ है। प्रेमिका की सगाई से नाराज प्रेमी युवक ने युवती को परशुराम चौराहा स्थित होटल में मिलने बुलाया। होटल के कमरे में दोनों के बीच कहसुनी हुई तो प्रेमी युवक ने युवती का सिर दीवार पर मारा। झटके से दीवार से टकराने से युवती के सिर में गहरी चोट लगी और उसकी होटल के कमरे में ही मौत हो गयी। युवती को मरा देख चबराए युवक ने ब्लैड से खुद के हाथ की नस काटकर आत्महत्या का प्रयास किया, लेकिन ब्लैड के कट से हुए दर्द ने उसे मरने नहीं दिया। घटना के बाद युवक युवती की लाश को कमरे में छोड़कर होटल से भाग गया और हॉस्पिटल में जाकर भर्ती हो गया। हत्या के करीब 12-14 घंटे बाद मंगलवार सुबह होटल के कमरे में सफाई वाला पहुंचा तो मामले का

खुलासा हुआ। हत्या की सूचना पर डीएसपी छगन पुरोहित, थानाधिकारी भरत योगी मय जान्वा परशुराम चौराहा स्थित होटल पहुंचे। एफएसएल टीम बुलाकर कमरे से सैपल एकत्रित किए गए और युवती की लाश को मोर्चरी शिफ्ट कर परिजनों को सूचना दी गयी। थानाधिकारी भरत योगी ने बताया कि ऋषभदेव हाल हिरणमगरी निवासी निकिता (22) युवी ओमप्रकाश त्रिवेदी की मौत हुई है, जबकि सेक्टर 3 निवासी आरोपी युवक विजय भोंई (27) पुत्र ओंकार भोंई हॉस्पिटल में भर्ती है। युवक ने जब खुद की नस काटने का प्रयास किया तो खून निकलता देख युवक होटल से भागकर उसकी हत्या करवा दिया। परिजनों से चोट लगने की बात कहकर झूठ बोला। परिजनों ने उसे हिरणमगरी सेक्टर 3 स्थित निजी हॉस्पिटल में भर्ती करा

प्रेमी युवक ने युवती का सिर दीवार पर मारा, दीवार से टकराने से युवती के सिर में चोट लगी और मौत हो गई

घटना के बाद युवक युवती की लाश को कमरे में छोड़कर होटल से भाग गया और हॉस्पिटल में जाकर भर्ती हो गया

दिया। हॉस्पिटल में भर्ती हुए युवक ने किसी को नहीं बताया कि उसकी प्रेमिका की लाश होटल के कमरे में पड़ी है और वह हत्या करके आया है। करीब 12 से 14 घंटे बाद मंगलवार सुबह होटल में सफाई के लिए आए लड़के ने जब दरवाजा हल्का खुला देखा तो उसने आवाज लगायी और जब दरवाजा पूरा खोला तो फर्श पर बिखरा खून और युवती की लाश देखकर उसने तत्काल होटल प्रबंधन को बताया और उसके बाद सूचना पर पुलिस भी मौके

परफोर्म करता है। दोनों अक्सर मिलने लगे तो निकिता के घर वालों को इनकी प्रेम कहानी की भनक लग गयी। परिजनों ने निकिता को समझाया और गांव ऋषभदेव वापस बुला लिया। परिजनों ने निकिता की कहीं और सगाई कर दी।

निकिता ने सगाई के बाद नए रिश्ते को अपना लिया और विजय भोंई से दूरी बना ली। यही बात विजय भोंई को नागवार गुजरी। सब कुछ ठीक चलता देखकर निकिता के परिजनों ने उसे पढ़ाई पूरी करने के लिए भाई के पास दोबारा ऋषभदेव से उदयपुर शहर भेज दिया। निकिता के उदयपुर आते ही विजय ने एक आखिरी बार निकिता से मिलने की इच्छा जाहिर की और उसे मिलने बुलाया। विजय ने परशुराम चौराहा स्थित एक होटल में कमरा बुक किया और निकिता को साथ लेकर गया, जहां दोनों में कहसुनी हुई।

कार्यालय अर्थीक्षण एवं पदेन परियोजना प्रबन्धक वाटरशेड सेल कम डाटा सेंटर, सलुम्बर

क्रमांक : एफ/निविदा/PMKSY 2.0 / 2025-26/220 दिनांक : 16.06.2025

ई निविदा सूचना 03-10/2025-26

पीएमकेएसके 2.0 (एनएसएम / एनएम) परियोजना क्षेत्र के अंतर्गत तलाशिया (खुर 8 पैकज) में उपकरण विवरण वर्क / वाटरशेड विकास कार्य के लिए शीट, अनुमानित खर्च 688.05 लाख रुपये दिनांक 27.06.2025 को सांघ 5.00 बजे तक इच्छुक शीटधारकों से आमंत्रित की जाती है। शीटों से संबंधित विस्तृत विवरण वाच्य संस्करण के चर्चेंदर (https://eprc.rajasthan.gov.in, https://sppp.rajasthan.gov.in) पर देखे जा सकते हैं।

यूजीएन संख्या : WSC2526WSOB000536, WSC2526WSOB000537, WSC2526WSOB000538, WSC2526WSOB000539, WSC2526WSOB000540, WSC2526WSOB000541, WSC2526WSOB000542, WSC2526WSOB000543

अतिरिक्त अभिलेख एवं पदेन परियोजना प्रबन्धक वाटरशेड सेल कम डाटा सेंटर, सलुम्बर

DI/PR/C/8380/2025

SE & PM WCDC Zila Parishad Tonk Rajasthan

File No. :- ()/703 Date :- 19/06/2025

NOTICE INVITING BID

NIB No. 06 YEAR 2025-26

Bids for (01 Packages) Construction Sunken Pond (Works 29) in Non Arable land PMKSY- 2.0 in Tonk District work [Name(s) of work(s) of Procurement] of estimated value 41,39,846.00 are invited from interested bidders up to 25-06-2025[time], 06.00 PM [date]. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (https://eprc.rajasthan.gov.in or https://sppp.rajasthan.gov.in) of the state, UBN No. : WSC2526WSOB000594 SE & PM, WCDC, ZILA PARISHAD, TONK

Raj.Samwdd/CI/25/4841

जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

(पूर्वतन राज्य विद्युत निगम) एन एन एन एन एन एन, ई 1950000, एन.ए. 3420000, एन.ए. 0291-2742223, एन.ए. 0291-2746539

ई निविदा सूचना

33 के.पी. सी.टी. पी.टी. सेट्स विभिन्न श्रेणियों TN-2063 (UBN JVV2526GLOB00244), एवं 11 के.पी. सी.टी. पी.टी. सेट्स विभिन्न श्रेणियों TN-2062 (UBN JVV2526GLOB00243) की खरीद हेतु ई-निविदा आमंत्रित की जाती है।

अन्य विवरण जैसे निविदा मूल्य, धरोहर राशि, निविदा प्रस्तुत करने/खुलने की तिथि का विवरण इत्यादि वेबसाइट www.energy.rajasthan.gov.in/djvnn एवं <http://sppp.rajasthan.gov.in> द्वारा जानी जा सकती है।

एन.ए. 0291-2746539

अतिरिक्त अभिलेख (पूर्वतन राज्य विद्युत निगम)

दिनांक 19/06/2025

कार्यालय, नगरपालिका मण्डल, बीदासर (चुरू) राज 0

E-Mail : nagarपालिकाbidasara@gmail.com Phone No. : 01560 - 262028

क्रमांक-नयाबी / 2025-26 / 775 दिनांक-19.06.2025

ई-निविदा सूचना संख्या 02/2025-26

नगरपालिका बीदासर में निम्नलिखित निर्माण कार्य के लिये नियमों के अन्तर्गत नगर निगम बीकानेर / नगरपालिका बीदासर में पंजीकृत व अन्य विभागों के 'A' एवं 'AA' श्रेणी में पंजीकृत स्वेदकों से निर्धारित प्रत्यक्ष में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया से निविदा के माध्यम से कार्य हेतु ऑनलाइन निविदाओं आमंत्रित की जाती है। निविदा कार्य दिनांक 20.06.2025 को 17:00 बजे से तथा दिनांक 07.07.2025 समय 18:00 बजे तक ऑनलाइन निविदा जमा करवाई जा सकती है। निविदा शर्तें आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट <http://www.eprc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

NIB Code- DLB2526A2725 UBN No. - DLB2526SLOB08621

अध्यक्ष अतिरिक्त अधिकारी नगरपालिका, बीदासर

कार्यालय कृषि उपज मण्डी समिति, दूनी (टोंक - राज.)

क्रमांक :- कृ.उ.म.स.दु./मण्डी निविदा/2025-26/89-94 दिनांक :- 19/06/2025

निविदा सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि कृषि उपज मण्डी समिति, दूनी में वित्तीय वर्ष 2025-26 (दिनांक 01.07.2025 से 30.06.2026 तक) की निम्न सुविधा मदी/अन्य मदी हेतु (क्र.सं. 1 से 8) खुली द्विकर्मी बोली पद्धति के माध्यम से मोहरवन्द निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा उपत्र दिनांक 19.06.2025 को सांघ 04:00 बजे से दिनांक 26.06.2025 को दोपहर 12:00 बजे तक विक्रय किये जायेंगे।

क्र. सं.	मदी का नाम	अनु. राशि (लाखों में)	निविदा शुल्क राशि (₹. में)	निविदा प्रतिभूति राशि (₹. में)	निविदा फार्म विक्रय करने की अंतिम तिथि व समय	निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि व समय	निविदा खोले जाने की तिथि एवं समय
1	चौकीदारी व्यवस्था ठेका	9.50	590/-	19000/-			
2	जलवाहक व्यवस्था ठेका	4.50	590/-	9000/-			
3	जल आपूर्ति ठेका (टैंकर सप्लाई)	1.50	590/-	3000/-			
4	सफाईकर्मियों उपलब्ध करवाने तथा एकत्रित करके की ट्रेक्टर-ट्रैली/डम्पर से उदवाकर मण्डी प्रांगण से बाहर डालने के संयुक्त कार्य का ठेका।	5.00	590/-	10000/-	26.06.2025 को दोपहर 12:00 बजे तक	26.06.2025 को सांघ 04:00 बजे तक	27.06.2025 को प्रातः 11:00 बजे
5	कम्प्यूटर संबंधी कार्य हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर(मशीन विद्य मैन)	9.50	590/-	19000/-			
6	लेखन मुद्रण कार्यालय	0.20	236/-	400/-			
7	लेखन स्टेशनरी कार्यालय	0.30	236/-	600/-			
8	लेखन मुद्रण व्यापारी	0.50	236/-	1000/-			

UBN No. : DAM2526SSOB00369, DAM2526SSOB00370, DAM2526SSOB00371, DAM2526SSOB00372, DAM2526SSOB00373, DAM2526SSOB00374, DAM2526SSOB00375, DAM2526SSOB00376, DAM2526SSOB00377

NIB No. :- DAM2526A0211

निविदा से सम्बंधित विवरण वेबसाइट www.sppp.rajasthan.gov.in व विभागीय पोर्टल agriculture.rajasthan.gov.in/mandi/ पर भी देखा जा सकता है। सशर्त निविदा स्वीकार नहीं होगी। वेबसाइट से निविदा उपत्र डाउनलोड करने पर निविदा प्रक का मूल्य दिनांक 26/06/2025 को दोपहर 12:00 बजे तक कार्यालय में जमा करवाना अनिवार्य होगा एवं निविदा प्रतिभूति राशि के बी.बी./पैक का मूल्य बैंक जो कि सशर्त, कृषि उपज मण्डी समिति, दूनी के नाम से देय हो निविदा के साथ निर्धारित दिनांक व समय तक कार्यालय में प्रस्तुत करवायी जानी अनिवार्य होगी, सलनन नहीं किये जाने पर निविदा निरस्त कर दी जावेगी।

प्रबन्धक कृषि उपज मण्डी समिति, दूनी (टोंक)

सचिव कृषि उपज मण्डी समिति, दूनी (टोंक)